

INFORME DE GERENCIA

De acuerdo a lo dispuesto en la Ley de Compañías y los estatutos de la empresa BRANCH OF IG BUSINESS CONSULTING S.A., pongo en consideración de los accionistas el informe correspondiente al año 2012.

La compañía inició sus actividades comerciales en 23 de Junio del 2010 y se concentró en la obtención de nuevos clientes y de estrechar las relaciones con los mismos.

Gracias al alto profesionalismo con el que se han destacado nuestros profesionales en el desempeño de las asignaciones, hemos conseguido un posicionamiento aceptable en el mercado, lo que sin duda alguna nos dará un crecimiento sostenido en el próximo año económico, asimismo, hemos conseguido un fortalecimiento organizacional de la Compañía.

Aspectos Administrativos

En el campo administrativo la estructura organizacional se está fortaleciendo consistentemente, lo cual ha redundará en un crecimiento de los colaboradores de la Compañía.

Entorno Económico

Entre enero y noviembre de 2012 hay un incremento de 9,9% en el total neto de la recaudación tributaria en relación al mismo periodo de 2011. Este incremento es sustentado principalmente por el crecimiento de la recaudación del Impuesto al Valor Agregado que alcanzó los USD 4.512,5 millones y creció un 19,1%, de la recaudación de Impuesto a la Renta en 27,4%, rubro que alcanzó los USD 2.900 millones, y el Impuesto a los Consumos Especiales que se incrementó en 19,9% con una recaudación de USD 544 millones.

Finalmente, en cuanto a la recaudación por rama de actividad al mes de noviembre, todas las ramas de actividad presentan un incremento en su nivel de recaudación en relación al mismo periodo del 2011, siendo las variaciones más importantes las de la rama del comercio (USD 307 millones más), industria manufacturera (USD 269 millones más), intermediación financiera (USD 195 millones más) y transportes (USD 75 millones más). Estas ramas concentran el 69,6% de la recaudación tributaria por ramas de actividad y el 23,40% del número de ocupados urbanos a septiembre del 2012.

El volumen de crédito del Sistema Financiero Nacional entre enero y noviembre del 2012 alcanza los USD 19.878,3 millones, lo que representa un incremento del 19,2% (USD 3.204,4 millones más) en relación del mismo periodo del 2011, sin embargo, este volumen de crédito evidencia una desaceleración en relación al 2011 (30,6%).

A nivel de segmento s, el productivo alcanza entre enero y noviembre de 2012 un valor de USD 10.757,7 millones, lo que representa un incremento de 17,02% en relación al 2011, sin embargo, presenta una desaceleración, explicada por el comportamiento de los bancos privados y de la banca pública. El segmento de consumo alcanzó los USD



Quito Ecuador

Dirección

Teléfono:

Bogotá Colombia

Dirección

Teléfono:

Av. De Los Shyris y Suecia. Edificio Argentum, Piso 3, Oficina 301.

(593 2) 3 332 959

Cra. 7 No. 71 - 21. Torre B, Oficina 1002.

(57 0) 747 75 55

www.efikabc.com

5.744,4 millones, lo que representa un incremento del 32,3% en relación al 2011, de igual manera que el segmento productivo, este presenta un desaceleración en su crecimiento, que se explica por el comportamiento de los bancos privados, las cooperativas y las mutualistas. El segmento de microcrédito alcanzó los USD 2.071,4 millones, lo que representa un incremento de 2,3% y que al igual que los dos segmentos anteriores evidencia una desaceleración. Cabe recalcar que esta desaceleración es más acentuada producto de la reducción del Crédito de Desarrollo Humano (CDH) en 90,2% (USD 29,4 millones menos). Finalmente, el segmento de vivienda alcanzó los USD 1.304,8 millones, lo que representa un incremento de 17,25% en relación al 2011. A diferencia de los demás segmentos, la vivienda no se desacelera, como producto de las colocaciones del BIESS (USD 701 millones) a través de los créditos hipotecarios.

Las actividades económicas de mayor peso en el PIB recibieron un importante flujo de crédito, sobre todo el comercio, la industria manufacturera, el sector agropecuario, la construcción y el transporte, las mismas que representan el 55,07% en el PIB en los tres primeros trimestres de 2012 y el 60,47% de los ocupados urbanos a septiembre del 2012.

Situación Financiera:

Al 31 de diciembre del 2012 la situación financiera y los resultados de las operaciones de la empresa se resumen a continuación:

Activos	US\$	265.991,88
Pasivos		135.784,71
Patrimonio de los socios, neto		130.207,17
Ingresos		1.480.973,29
Costos y Gastos de operación		1.389.564,92
Utilidad del Ejercicio		<u>91.408,37</u>

El resultado del ejercicio del 2012 fue una utilidad contable antes de impuestos de US\$ 91,408.37, originada por la facturación de los servicios prestados por la compañía. De esta utilidad se calculo un impuesto a la renta, participación a los trabajadores y la respectiva reserva legal, lo que origina una utilidad disponible para los accionistas de US\$. 49,741.54.

Planes de la Administración

La Administración ha considerado planes a un mediano plazo que a continuación detallo:

- Consecución de clientes
- Diversificación de los servicios
- Incrementar la cartera
- Capacitación al personal

Planes estratégicos que nos ayudarán a brindar un mejor servicio a nuestros clientes.



Quito Ecuador:
Dirección: Av. De Los Shyris y Suecia, Edificio Argentum, Piso 3, Oficina 301.
Teléfono: (593 2) 3 332 959
Bogotá Colombia:
Dirección: Cra. 7 No. 71 - 21, Torre B, Oficina 1002
Teléfono: (57 1) 747 75 55

www.efikabc.com

Antes de terminar con mi informe deseo manifestar mi reconocimiento, en primer lugar a los socios por la confianza y sobre todo a los empleados por su colaboración para la ejecución de los objetivos de la compañía.

Cordialmente,



Pedro López
Gerente General
Branch of IG Business Consulting

Quito, 28 de marzo del 2013



Quito Ecuador:
Dirección: Av. De Los Shyris y Suecia. Edificio Argentum, Piso 3. Oficina 301.
Teléfono: (593 2) 3 332 959
Bogotá Colombia:
Dirección: Cra. 7 No. 71 - 21. Torre B, Oficina 1002.
Teléfono: (57 1) 747 75 55

www.efikabc.com